
TISZTELT ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK! 

Kérjük, döntéseik során vegyék figyelembe: 

- Mit kívánnak a nemzeti civilek! 

Azért bíztuk Önökre az ország vezetését, hogy képviseljék érdekeinket: – szolgálják a közjólétet, országunk biztonságát, és 
hogy jól gazdálkodjanak nemzeti kincseinkkel – tekintettel a jövő magyar nemzedékekre is.

Mostanra azonban úgy látjuk, Önök visszaéltek a bizalmunkkal olyan köz-akaratot sértő döntéseket hozva, amik nem a mi, 
hanem a globális nagytőke és a nagyhatalmak politikai érdekeit szolgálják.

Az ország termőföldjeinek, ivóvízbázisainak, mint nemzeti kincseink megőrzése, az Alaptörvényben is lefektetett alapvetés, 
kötelességünk. Ezt nem írhatja felül sem kormányrendelet, sem nemzetközi szerződés, sem a globalista nagytőke szabad 
vállalkozáshoz való joga, sem uniós elvárás a „tőke szabad áramlásának” jogcímén.

A nemzeti jogot és érdeket sem az Unió, sem a nagyhatalmak, sem a beruházók, sem a bankok érdekeinek nem szabadna 
alárendelni!

Történeti Alkotmányunk egyik ősi alapelve, hogy a föld a Szent Korona tulajdona, köztulajdon, nemzeti vagyon, ezért csak 
birtokba adható. A birtokjog pedig egyben felelősséggel, és megóvási kötelezettséggel is jár! 

Ha elveszítjük országunk területét,- földjét,- mert engedjük, hogy külföldiek felvásárolják,- nemcsak elveszítjük 
szuverenitásunkat, de nem marad országunk sem! 

Az Alaptörvény Preambuluma értelmében Önök a Történeti Alkotmányra tettek esküt!

A termőföldek mezőgazdasági hasznosítása, és az erre alapozott feldolgozóipar fejlesztése a valós nemzeti gazdasági 
érdekünk, mert csak ez biztosítja az ország önellátó képességét. Ha termőföldjeinken az életet adó gabona helyett gyárak, 
raktárak, kereskedelmi központok, autópályák épülnek, azzal elveszítjük az ország élelmiszer-függetlenségét, kiszolgáltatjuk 
magunkat a globális ellátóláncok és a globális nagytőke önző érdekeinek. Termőföldjeinkből már így is legalább 3 megyényit
vontak ki a művelésből az ilyen létesítmények miatt. Az Önök elődei által elfogadott EU-kvóták, és a magyar feldolgozóipar 
leépítése miatt már most is egyes élelmiszeripari termékek behozatalára szorulunk! 

A „zöldmezős” beruházásként engedélyezett akkumulátor gyárak és fegyvergyárak a hadiipar kiszolgálása okán azonnal 
háborús célpontokká válnak egy kiszélesedő háború esetén, ezért ezt semmilyen módon nem érdekünk támogatni!

- Gondoljanak arra, hogy az 1945-ig lebombázott, illetve az elmúlt 33 év alatt tönkretett ipartelepeink HELYÉN sehol 
nem lett újra szántóföld. Telepíthetnének „barnamezős” beruházásokat, – de Önök inkább a termőképes „zöld 
mezők” sokaságát betonoztatják le?! 

Életterünk felszámolása, veszélyeztetése, földjeink, vizeink elszennyezése, ezáltal a lakosság elüldözése, a gazdálkodók 
földjeinek erőszakos kisajátítása, és az állam területének a kiárusítása nem nemzetérdek, ámde jelentősen sérti a 
közérdeket, - majdhogynem a magyar nép ellen irányuló népirtás szándéka nyilvánul meg benne!

 Termőföldjeink valódi kártalanítás nélküli kisajátítása több földművelő- állattenyésztő vállalkozásnak és gazdaságnak vetett
véget, – emiatt sokan öngyilkosságba menekültek, – akárcsak a kíméletlenül kifosztott devizahitelesek. 

Álláspontunk szerint az akkumulátorok gyártása az egyik legveszélyesebb ipari tevékenység, ráadásul a használt termékeket
a gyártó kötelessége visszavenni és ártalmatlanítani vagy újrahasznosítani, ezáltal Európa legnagyobb veszélyeshulladék-
lerakó telepévé is válunk. A gyárosok nincsenek felelősségvállalásra, sem kivonulásuk után a terület helyreállítására 
kötelezve. Az engedélyezéseket eljárási hibák sokasága kíséri, hiányoznak egyes hatósági engedélyek. A biztonsági előírások
és szabályozások lazák, azok betartása nincs megkövetelve, nyomon követve.  Az ilyen veszélyes és környezetkárosító, 
egészségkárosító gyárakat mindenhol a lakott területektől a lehető legtávolabbra telepítik, - míg nálunk 500m-re is 
lehetnek a lakóházaktól!? 

Elfogadhatatlan, hogy a gyárak valós károsanyag - kibocsájtási adatai titkosítottak, a dolgozókkal is titoktartási szerződést 
íratnak alá,- vélhetően nem ok nélkül! 

Idővel be fog bizonyosodni, hogy a lítium akkumulátor gyártása Magyarországon sem a környezet károsítás miatt, sem 
energetikailag, sem gazdaságilag, sem munkahelyteremtés szempontjából miatt nem hasznos, csak káros,- de akkor már 
késő lesz újragondolni, hogy a gyártásuk: 



- Borzalmas környezet rombolást végez az ivóvízbázisban és természetes környezetben 

- Energetikai mérlege negatív, mert sokkal több energiát emészt fel, mint amennyi ebből nyerhető, és a kimerült 
akkumulátorok további környezet rombolást végeznek. Ezen kívül rendkívül tűzveszélyesek is.

- Egy akkumulátorgyár éves CO2 kibocsájtása több tonna, ami ellentmondásban van a klímavédelmi célokkal is. Több kárt 
okoznak, mint amennyi hozadékuk van!

-  Gazdaságilag teljesen veszteséges az országnak: eddig kb. 320 Milliárd forintot adtak a kínai cégnek. Csak ennek a 
megtérülése középtávon belül sem várható a jelenlegi adószabályok szerint. A milliárdos beruházók profitja nem a magyar 
államkasszát gyarapítja, ám ennek ellenére még jelentős és folyamatos állami támogatást is kapnak bér és 
adókedvezmények formájában, - amit célszerűbb lenne a tőkeszegény magyar vállalkozóknak adni! 

-  Mivel környékükön nincs annyi munkás mint kellene, ezért külföldi vendégmunkások fognak bennük dolgozni, tehát nem 
a magyar emberek anyagi körülményeit fogják javítani, nem beszélve a rendkívül veszélyes munkakörnyezetről. A dolgozók 
egészségügyi ellátását a jelenlegi lezüllesztett egészségügy nem lesz képes ellátni, vagy csak a magyar emberek rovására. 

A mérgező akkumulátor és egyéb gyárak hazánkba telepítése nem más, mint pillanatnyi önérdek,- ám ha a gyárak 
kivonulnak vagy bezárnak, a nekik átadott területen a termőréteg elhordása miatt a fű sem nő többé, nemhogy gabona! 

A termőföldek külföldi vállalkozások tulajdonába adása, vagy átengedése ipari létesítmények építése céljából, és a termő 
földréteg elhordása, eladása nem csak örökre terméketlenné teszi a területet, hanem a külföldi fennhatóság alá kerüléssel 
magyar területet veszítünk, ami hazaárulással ér fel,- amiért Önöknek, mint a mindezt lehetővé tevő törvényeket 
megszavazó képviselőknek kell vállalniuk a felelősséget! 

A bérmunkára és alacsony bérekre alapozott gazdaságpolitika pedig eleve elhibázott, nem a magyar nemzet, és lakosság, 
hanem a multinacionális tőke gazdasági érdeke, ami kiszolgáltatottá teszi az országot a globális cégeknek és 
ellátóláncoknak. 

A magyar gazdasági érdek minden területen az önellátás, a hazai alapanyagokra épülő feldolgozóipar fejlesztése a magyar 
vállalkozások támogatásával. Leginkább vonatkozik ez az élelmiszer előállításra, ami nem lehetséges megfelelő 
termőföldhányad nélkül. 

Ilyen típusú iparosításra, az ezt megengedő törvények, rendeletek megszavazására sem Önök, sem a kormány nem kapott 
felhatalmazást a magyar néptől: az Önöknek bizalmat szavazó választóktól! Ez nem lehet pártügy, politikai döntés,- ez 
Magyarország ügye, amiben a magyar népnek van csak joga közvetlenül dönteni,- ennek módja pedig a népszavazás! 

A NATO-ba, és az Európai Unióba való beléptetésünk sem a magyar emberek valós többségének akaratát fejezte ki! 

Mindkét szervezetbe már az új népszavazási törvény segítségével léptettek be minket: Így 1 millióval kevesebb ember 
részvétele is elég volt a változtatás után! A NATO-ba a szavazásra jogosultak csak 41,49%, az EU-ba 37,99% akart belépni! 
Jogszerű-e úgy venni, hogy akik nem szavaztak, ők mind a belépést akarták? 

Mindkét esetben kiegyensúlyozatlan kampánnyal egy kisebbség akarata jutott érvényre a valódi többség akaratával 
szemben, - és az Önök számára ma is ez jelenti a „demokráciát”? 

Mindkét szervezetben való tagságunk csorbította nemzeti szuverenitásunkat, de mostanra már nemzetbiztonsági és 
gazdasági kockázatot is jelent. Az USA csatlósává vált EU a szankciókkal gazdasági, a NATO a területünkön állomásozó 
csapatokkal politikai önrendelkezésünket korlátozza. A jogsértő szankciók a vállalkozások csődjét, a globális ellátóláncok 
indokolatlan áremelései az élelmiszerek árának 3-szoros emelkedését okozták, és ez még növekedni fog. A szegényebb 
rétegek már az éhezés szélén állnak. A helyzet hasonló a 2. világháború kirobbantása idején kialakult helyzettel: most is a 
„szövetséges” csapatok katonai megszállása alatt vagyunk, egy újabb világháború kitörése előtti pillanatban, amiből csak 
egy „kiugrás” menthetne meg minket!

Magyarország nemzetbiztonsági érdeke ebben a helyzetben a semlegesség, a NATO-ból és vele az euroatlanti szövetségből 
való azonnali kilépés, mielőtt belerántanának minket a háborúba, ahogyan a 2. világháború idején sem tudtunk időben 
kilépni az akkori szövetségből! Most NATO és Uniós tagságunk miatt kerültünk háborús kényszerhelyzetbe!

Az ukrajnai konfliktust maga a NATO élezte ki és tartja fenn, és az EU is támogatja, annak ellenére, hogy Ukrajna nem tagja 
sem a NATO-nak sem az EU-nak. A NATO és az EU alapszerződése is tiltja harmadik országok konfliktusába való fegyveres 
beavatkozást, de „átírták a szabályokat”, amivel a nemzetközi jogot és egyezményeket is megsértik. Ezért mi nem vagyunk 



kötelesek semmilyen módon sem támogatni ezt az orosz-USA háborút, aminek az ukrán nép az elszenvedője, és kormánya 
az okozója azáltal, hogy amerikai befolyásra megtagadta a minszki béke elfogadását és betartását: - az orosz nemzetiségűek
önrendelkezési jogát az autonómiához, amihez pedig az ENSZ alapokmánya szerint minden népnek joga van! Az Önök által 
támogatott „hős ukránok” nem fogadták el a kárpátaljai magyarok 1991-ben népszavazási határozatban követelt 
autonómiáját, de nemzetiségi jogaikat sem tartják tiszteletben, és most golyófogónak használják őket!

Nemzeti összetartozásunk okán Önöknek kötelessége kárpátaljai magyar testvéreink életének a megmentése!

 Nemzetközi szerződésünk alapján mi csak a NATO, vagy EU tagországokat ért támadás esetén vagyunk kötelesek segítséget
nyújtani. 

 A konfliktus a NATO- USA hatalmi törekvései miatt bármelyik pillanatban világháborúvá szélesedhet. Befejezése csak az 
önrendelkezési jog elfogadásával lehetséges. A kormány által is megszavazott, jogsértő szankciók is az önrendelkezést 
csorbítják, valamint fokozzák az elfogadó államok függőségét, és kiszolgáltatottságát az idegen érdekeknek.

Új csatlakozási szándék elfogadása nem tagsági kötelezettség!

 Finnország NATO- csatlakozása nemzetbiztonsági veszélyt jelent Oroszország számára, de a finn nép is veszélybe kerül. 
Oroszország már korábban kinyilvánította, hogy területe elleni fenyegetésnek tartja, ha a NATO eléri a határait, és ezt nem 
fogja tétlenül eltűrni. A magyar és a finn nemzetbiztonsági érdek is az, hogy Oroszország és a NATO között egy semleges 
államokból álló zóna maradjon.

Elég egy újabb amerikai „hamis zászlós” provokáció bármelyik irányból, és az EU –NATO „szövetség” velünk együtt hadban 
áll Oroszországgal „hivatalosan” is, ami a 3. világháború kezdetét jelentené. 

Önök egyetlen rossz döntésükkel Magyarország területi épségét, az állampolgárok életét, az infrastruktúra lerombolását 
idézhetik elő! Ha ez bekövetkezne, Önöket terhelné a felelősség, utólag jóvátenni már nem tudnák,- ezért ezt megelőzni 
kell! 

Európa és Magyarország érdeke is ezért az ukrajnai konfliktus bárminemű támogatásának azonnali felfüggesztése és a 
területi viták tárgyalásos rendezése!

Önök nem kaptak a magyar emberektől felhatalmazást sem az életszínvonalunkat csökkentő, országunk gazdaságát 
romboló szankciók, sem az az ukrajnai konfliktus bármilyen támogatására, sem arra, hogy az európai szintű 
hadigazdálkodást és fegyverkezést megszavazzák! Ne támogassanak egy olyan, geopolitikai hatalmi érdeket, ami elnyomva 
a népek, és nemzetek önrendelkezési jogát, egy háború kirobbantásától sem riad vissza!

 Hazánk területi épségének és a lakosság életének a védelmében ezért nyomatékosan kérjük Önöket, hogy ne engedjék 
Székesfehérváron a NATO többnemzeti hadosztályparancsnokságát létrehozni, mert ez a háborúban való nyílt 
részvételünket jelentené. A NATO csapatok hagyják el országunk területét! 

Önöknek minden esetben a magyar érdekeket kell képviselniük, nem engedve semmilyen lobbinak, befolyásnak, és hatalmi 
kényszernek, mert Önöket a mi magyar országunk képviseletére hatalmaztuk fel!

A magyar érdek minden esetben és területen a semlegesség és gazdasági önállóság megtartása! 

Az EU és az USA törvénysértő „szabályai” megtagadhatók, mert törvénysértés nem alapít jogot! 

Alkotmányunkra tett esküjük, és választóiknak adott ígéreteik megszegése, az idegen érdekek támogatása nem csak 
esküszegés, hanem hazaárulás,- a háború aktív, vagy passzív támogatása pedig – bármilyen formában: - népirtásban való 
bűnrészesség! 

Ezért az ezt a petíciónkat aláíró nemzeti civil mozgalmak, szervezetek, és magánszemélyek nevében felkérjük Önöket, hogy 
mindezek ismeretében döntéseiket a magyar nemzet valós érdekeiben hozzák,- a magyar nemzet, a magyar emberek, és a 
jövő nemzedékek iránti felelősségük tudatában! 

 Kelt: Budapest 2023 március 26

Melléklet:  Dr Eva Maria Barki jogi szakvéleménye



Mike Pompeo beismerése a megtervezett háborúról a Fox News adásában: 

https://www.youtube.com/watch?v=LFYI9mrmOgA 

Finn közvéleménykutatás a NATO csatlakozásukról:

https://bekekor.wordpress.com/2023/03/14/finn-kozvelemenykutatasi-adatok-a-magyar-orszaggyules-figyelmebe/ 

Lavrov beszéde a G20 külügyminiszteri találkozóján az ukrajnai helyzetről

https://www.youtube.com/watch?v=_ZZiV4EboE4

Az önrendelkezési jog mindenkit megillet:

 https://internetfigyelo.com/ukrajna-es-hatarai-avagy-mi-is-tortent-pontosan-a-krimmel-ukrajnaval-es-a-tobbi-
tagkoztarsasaggal-a-szovjetunio-felbomlasakor/

A vitatott területek lakossága érvényes népszavazással döntött az Oroszországhoz való csatlakozásról, ahogyan ez a Krím 
esetében is történt. Ukrajnában a népszavazást Oroszországén kívül öt kontinens 45 országának képviselői követték 
figyelemmel és mindannyian elismerték a népszavazás nyitottságát és magasszintű szervezését. Az ENSZ értésre adta, hogy 
nem tervezi hitelesítő misszió küldését a Donyec-medencébe. Az ukrajnai Zaporizzsja megye orosz megszállás alá került 
részén a szavazók 93,11 százaléka, a szakadár Luhanszki Népköztársaságban 98,42 százaléka, a Donyecki 
Népköztársaságban a 99,23 százaléka, Herszon megyében pedig 87,05 százaléka szavazott az Oroszországhoz való 
csatlakozásra a szeptember 23. és 27. között megtartott népszavazáson.

Ezeket az adatokat közölte a TASZSZ az összes szavazat összesítése alapján.

Hossó Andrea: Nem érte meg belépni az EU- ba

https://www.youtube.com/watch?v=Y-wkai_sd_M

Elhibázott gazdaságpolitika:

https://www.youtube.com/watch?v=yNsi602gysc

A WHO egy Világkormány létrehozására hív fel és egészségügyi diktatúrát vezetne be

https://expose-news.com/2023/03/13/who-pushes-for-a-one-world-government-by-issuing/ 

A petícióval egyetértek:

https://www.youtube.com/watch?v=LFYI9mrmOgA
https://expose-news.com/2023/03/13/who-pushes-for-a-one-world-government-by-issuing/
https://www.youtube.com/watch?v=yNsi602gysc
https://www.youtube.com/watch?v=Y-wkai_sd_M
https://internetfigyelo.com/ukrajna-es-hatarai-avagy-mi-is-tortent-pontosan-a-krimmel-ukrajnaval-es-a-tobbi-tagkoztarsasaggal-a-szovjetunio-felbomlasakor/
https://internetfigyelo.com/ukrajna-es-hatarai-avagy-mi-is-tortent-pontosan-a-krimmel-ukrajnaval-es-a-tobbi-tagkoztarsasaggal-a-szovjetunio-felbomlasakor/
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https://bekekor.wordpress.com/2023/03/14/finn-kozvelemenykutatasi-adatok-a-magyar-orszaggyules-figyelmebe/
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A PETÍCIÓVAL EGYETÉRTEK:


